



САША ПРЯНИКОВ И ДИМА СУХОВЕЙ:  
злодей и «белый и пушистый» сработались

## ВОТ ТАКИЕ «ПРЯНИКИ»

**Однажды ведущему МузТВ Александру ПРЯНИКОВУ надоело спрашивать у себя в программе певцов про их новые пластинки - он сам решил запеть. Сказано - сделано.**

**Д**ля совместного проекта был взят лидер команды «J power» Дмитрий СУХОВЕЙ (более известный по рекламному слогану «Знаешь, что мне сейчас нужно?»). В клипе «Девчонка» Пряник выведен монстром, издевающимся над белым и пушистым поп-певуном (этот образ воплотил Дмитрий). Суховой рассказал нам, что Пряникову не пришлось ничего играть - он и в жизни такой «злодей»:

- У музыкантов к Пряникову отношение настороженное: к нему на эфир бояться ходить - не знаешь, на чем он тебя подденет. А уж петь с ним - тем более было рискованно. Но вроде бы все прошло гладко, если не считать, что мне порвали майку, а Саше забыли обувь подвезти, которая костюму соответствовала бы. Пришлось посылать ребят по магазинам искать Прянику подходящую обувь.

Саша Пряников весьма доволен совместной работой:

- Работать с Димой было легко, да и работой это назвать было бы преувеличением - мы просто прикалывались, и вот итог... Говорят, неплохой.

Если ви-джей Пряников запел, то певец Суховой вскоре примерит на себя роль телеведущего.

- На «Дарьял ТВ» я задумал передачу «Заявочки». Друзья и знакомые смогут поздравить человека с любимым праздником. Причем не только заказать его любимую песню, но и сами исполнить ее в прямом эфире.

Ангелка. - 2002. - 18 марта. - с. 9